

СФУ и Институт информационных технологий «АйТи» подписали соглашение о стратегическом партнерстве

Сегодня в Сибирском федеральном университете состоялась встреча руководства университета с президентом компании «АйТи» Тагиром Яппаровым и ректором Института информационных технологий «АйТи» И. О. Морозовым. Результатом встречи стало подписание соглашения о сотрудничестве.



В рамках действия подписанного соглашения предполагается разработка и реализация совместных программ и проектов по подготовке и повышению квалификации персонала, подготовка информационно-образовательных материалов, обмен наработанными ресурсами, совместное проведение научно-исследовательских, прикладных и внедренческих работ. Кроме того планируется организация и проведение совместных научных сессий, семинаров, конференций, выставок и других мероприятий.

20 июля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2060>